
 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΩΝ 

1 Σεπτεμβρίου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Υγείας, κ. Αθανάσιο Πλεύρη. 

Θέμα: «Συμπλήρωση ενός έτους υπό αναστολή εργασίας των υγειονομικών που 

αρνήθηκαν να εμβολιαστούν.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Το Σωματείο Υγειονομικών υπέρ Δημοκρατίας και Ελευθερίας μου απέστειλε το δελτίο 

τύπου που εξέδωσε για τη συμπλήρωση ενός έτους από την επίδοση των αποφάσεων 

αναστολής εργασίας στους εργαζομένους στον χώρο της υγείας  «για λόγους 

επιτακτικούς της δημόσιας υγείας». Ακολούθως παρατίθεται αναλυτικά του δελτίο 

τύπου προκειμένου να καταστεί ευρέως γνωστή η σπουδαιότητα και ο επείγων 

χαρακτήρας του θέματος. 

“Συμπληρώνεται ένας χρόνος από την επίδοση των αποφάσεων αναστολής εργασίας 

στους εργαζομένους στον χώρο της υγείας  «για λόγους επιτακτικούς της δημόσιας 

υγείας», όπως μας είπαν. 

Έκτοτε έχει νοσήσει μία και δύο φορές σχεδόν όλο το εμβολιασμένο προσωπικό. 

Ωστόσο καλείται να επιστρέψει σε βαριά υποστελεχωμένα  Νοσοκομεία ακόμη και επί 

παραμονής συμπτωμάτων νόσου, όταν αποκλείστηκαν από την εργασία απόλυτα 

ασυμπτωματικοί και υγιέστατοι συνάδελφοι που δεν εμβολιάστηκαν «για να μην 

κολλήσουν τους ασθενείς», όπως μας είπαν αρχικά, «για να μην κολλήσουν οι ίδιοι», 

όπως είπαν στη συνέχεια. 

Έτσι τα Νοσοκομεία έγινα εστίες πολλαπλασιασμού και διασποράς του ιού. 

Με ποιο τρόπο ωφέλησε αυτό τη δημόσια υγεία; 

Προσφάτως οι ειδικοί απεφάνθησαν ότι στους θανάτους από COVID δε θα 

υπολογίζονται πλέον όσοι πέθαναν με καρκίνο τελικού σταδίου, από εμφράγματα, 

εγκεφαλικά, μετά από τροχαία κλπ, ομολογώντας για δεύτερη φορά το έγκλημα της 

παραποίησης στατιστικών στοιχείων που οδήγησε στα lockdown και το μαρασμό της 

κοινωνίας. 

Ποιά είναι ακριβώς η πρόθεση προάσπισης της δημόσιας υγείας στις πρακτικές αυτές; 

Σήμερα ένα μεγάλο μέρος εργαζομένων συναδέλφων αρνείται να προβεί σε 

περαιτέρω δόσεις εμβολιασμού για τον κορωνοϊό γιατί, εκτός από την προφανή 

αναποτελεσματικότητα των σκευασμάτων αυτών, την οποία επιβεβαιώνει η κλινική 

εμπειρία και όχι κάποιες θεωρητικές μελέτες, πολλοί συνάδελφοι συνδέουν χρονικά, 
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την εμφάνιση ή την αναζωπύρωση προβλημάτων υγείας με το ιστορικό εμβολιασμού 

τους. 

Σιγή ιχθύος για το θέμα από τους κρατούντες! 

Σε τι ωφέλησαν όλα αυτά τη δημόσια υγεία; 

Επιτέλους την απάντηση την πήραμε χειροπιαστά με την ψήφιση τον περασμένο Μάιο 

του νέου νόμου για την υγεία με το χλευαστικό τίτλο «γιατρός για όλους». Η «υγεία 

στον ιδιώτη» θα μπορούσε να είναι ένας πιο κατάλληλος  τίτλος για το νέο αυτό νόμο 

που βάζει τέλος στη δημόσια δωρεάν παροχή υγείας και παραδίδει ολόκληρο το ΕΣΥ 

κοψοχρονιά σε τεράστιους επιχειρηματικούς ομίλους. 

Αρκεί να ρίξουν μία προσεκτική ματιά στο νόμο, οι επικριτές όσων υγειονομικών 

τάχθηκαν κατά της επιβολής  του εμβολιασμού και κατά της «διαχείρισης» της 

πανδημίας. Θα βρουν απαντήσεις σε ερωτήματα όπως, πώς αφέθηκε το ΕΣΥ να 

ξεπέσει στο σημερινό του χάλι; πώς μπόρεσε να καταρρεύσει σε τόσο σύντομο χρονικό 

διάστημα; γιατί το υγειονομικό προσωπικό παραιτείται μαζικά και τι περιλαμβάνει ο 

περιβόητος νέος υγειονομικός χάρτης που επεξεργάζεται το Υπουργείο; 

Οι απαντήσεις βρίσκονται όλες μέσα στο Νόμο 4931/2022. 

Το κυνήγι μαγισσών που εξαπολύθηκε εναντίον του υγειονομικού προσωπικού τον 

Αύγουστο του 2021 είχε έναν και μοναδικό σκοπό: 

✓ Την δρομολόγηση της παροχής υγείας με όρους εμπορίου. Ώσπου να 

ολοκληρωθεί το σχέδιο της καθολικής ιδιωτικοποίησής του συστήματος υγείας, 

κανένας υγειονομικός που αντιστέκεται, δεν έχει θέση στο σύστημα, όσο 

παταγωδώς και αν το αφήγημα περί μολυσματικότητας και εγκληματικής 

ανευθυνότητας του μη εμβολιασμένου έχει καταπέσει. 

Δεν πρόκειται λοιπόν ούτε για εκδικητικότητα, ούτε για εμπάθεια, ούτε για εμμονή των 

κυβερνώντων απέναντι στους απείθαρχους υγειονομικούς, όπως πολλοί  υποθέτουν. 

Πρόκειται απλώς για στρατηγική και ψυχρό υπολογισμό. 

Δεσμευόμαστε να εντείνουμε τις κινητοποιήσεις και τις δράσεις μας και να 

πολεμήσουμε σθεναρά εν όψει και των νέων σεναρίων που απεργάζονται οι 

κρατούντες για το χειμώνα ώστε να εμποδίσουμε την υλοποίηση των σχεδίων τους. 

Η υπεράσπιση του δημοσίου δωρεάν χαρακτήρα του εθνικού συστήματος υγείας, δεν 

αφορά μόνο τους υγειονομικούς. 

Μας αφορά όλους!” 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Προτίθεστε να λάβετε σοβαρά υπόψη το δελτίο τύπου του Σωματείου Υγειονομικών 

υπέρ Δημοκρατίας και Ελευθερίας ώστε με τις κατάλληλες ενέργειες να 

αποκατασταθεί η εύρυθμη λειτουργία των δημόσιων Νοσοκομείων και Δομών Υγείας 

της χώρας; 
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Αγγελική Αδαμοπούλου 

Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών 




